



# ДНІПРОВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

## РОЗПОРЯДЖЕННЯ

15.09.

2023 р.

№ 640

Про внесення змін до розпорядження Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації від 25.10.2022 № 486

Відповідно до Закону України “Про місцеві державні адміністрації”, постанови Кабінету Міністрів України від 27 січня 1995 року № 57 “Про затвердження Правил перетинання державного кордону громадянами України”, враховуючи пункт 1 протоколу № 2 наради робочої групи встановлення факту здійснення догляду за особами з інвалідністю I та II групи або осіб, які потребують постійного догляду від 09 серпня 2023 року:

1. Внести зміни до складу Робочої групи з питань встановлення факту здійснення догляду за особами I та II групи або осіб, які потребують постійного догляду, затвердженого розпорядженням Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації від 25 жовтня 2022 року № 486 “Про питання оформлення актів встановлення факту здійснення догляду за особами з інвалідністю I та II групи або осіб, які потребують постійного догляду”, виклавши його в редакції, що додається.

2. Вважати таким, що втратило чинність розпорядження Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації від 10 лютого 2023 року № 87 “Про внесення змін до розпорядження Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації від 25.10.2022 № 486”.

3. Забезпечити оприлюднення цього розпорядження на офіційному субвеб-сайті Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації згідно з розподілом обов’язків.

В. о. першого заступника голови

Олена ШЕВЧЕНКО



001524

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації від 25.10.2022 № 486

(в редакції розпорядження Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації

від "15" 09 2023 № 640

### СКЛАД

Робочої групи з питань встановлення факту здійснення догляду за особами з інвалідністю I та II групи або осіб, які потребують постійного догляду

Представник Управління соціального захисту населення Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації;

Представник Дніпровського районного в місті Києві центру соціальних служб;


Представник відділу охорони здоров'я Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації;

Представники комунальних некомерційних підприємств "Центр первинної медико - санітарної допомоги Дніпровського району міста Києва", (за згодою);

Представники комунальних некомерційних підприємств "Консультативно - діагностичний центр Дніпровського району міста Києва", (за згодою);

Представник Дніпровського районного у місті Києві територіального центру комплектування та соціальної підтримки, (за згодою).

Начальник Управління соціального захисту населення Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації



Олександра СОЯ